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Καρναβαλικό Κομιτάτο

Δήμος Πυλαίας - ΧορτιάτηON 12/01/2015

Η ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ
ΔΗΜΟΥ

Σε μια ζεστή τελετή, από την οποία δεν έλειψαν τα αισιόδοξα μηνύματα και παρουσία πλήθους κόσμου

πραγματοποιήθηκε   στο Πολιτιστικό Κέντρο του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη η κοπή βασιλόπιτας των εργαζομένων

του δήμου μας.

Τα αισιόδοξα μηνύματα ήρθαν από τα λόγια του δημάρχου Πυλαίας-

Χορτιάτη Ιγνάτιου Καϊτεζίδη, ο οποίος αφού ευχήθηκε τα «Χρόνια πολλά», σημείωσε με νόημα ότι τα τελευταία

χρόνια η οικογένεια του δήμου μεγάλωσε πολύ. «Δεν μπορώ να μην ανατρέξω στο 2011. Τότε που στις αντίστοιχες

εκδηλώσεις ο Καλλικράτης με τόσο βίαιο και απρογραμμάτιστο τρόπο είχε πέσει  πάνω στις πλάτες μας,

δημιουργώντας αμηχανία και προβληματισμό.

Άνθρωποι που ήμασταν κοντοχωριανοί κληθήκαμε να γίνουμε σε μια νύκτα συγχωριανοί. Όμως τα καταφέραμε.

Με υπομονή, με σκληρή δουλειά, αλλά και με καλή διάθεση και ισονομία καταφέραμε να έχουμε σήμερα ένα δήμο

που πατά γερά στα πόδια του. Ένα δήμο που κερδίζει καθημερινά την εκτίμηση τόσο των συμπολιτών μας όσο και

των ανθρώπων της κεντρικής διοίκησης», σημείωσε ο κ. Καϊτεζίδης. Και πρόσθεσε με νόημα: «Είμαστε αισιόδοξοι

ότι και το 2015 ο δήμος μας θα πρωταγωνιστήσει με θετικές ειδήσεις». Σημείωσε μάλιστα ότι η κοινωνική αγκαλιά

του δήμου μας θα μεγαλώσει ακόμη περισσότερο και ότι η δημοτική αρχή θα συνδράμει με κάθε τρόπο για να

βοηθήσει τους συμπολίτες μας που το έχουν ανάγκη. «Η κοινωνική αλληλεγγύη αποτελεί τη σημερινή εποχή την

πρώτη μας προτεραιότητα», σημείωσε ο δήμαρχος.

Επίσης έστειλε μήνυμα αισιοδοξίας, γνωστοποιώντας ότι ο δήμος

Πυλαίας-Χορτιάτη είναι ένας από τους ελάχιστους δήμους της χώρας, ο οποίος κατάφερε στο πρόγραμμα

εξόφλησης για ληξιπρόθεσμες οφειλές να απορροφήσει το 99%, όταν ο μέσος όρος των δήμων της χώρας κινείται

μεταξύ 45 και 50%. «Πατάμε σε σταθερά βήματα και να είστε υπερήφανοι για το έργο που γίνεται στο δήμο μας»,

σημείωσε ο κ. Καϊτεζίδης.

Το φλουρί έπεσε στο κομμάτι του Αυτοτελούς Γραφείου Δημάρχου, ενώ

μοιράστηκαν και μικρά βασιλοπιτάκια σε όλους τους εργαζόμενους του δήμου.

Σε τρία από αυτά τρεις τυχεροί κέρδισαν δωροεπιταγές, ευγενική προσφορά του «Hondos Center».
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